
  
 

Prezentujte svoj nápad na konferenciách ITAPA 2026 

Prihláste sa do Call for Papers 2026 

Dajte o sebe vedieť! 

ITAPA Vám ponúka jedinečnú príležitosť na predstavenie úspešného projektu alebo 

ambiciózneho nápadu, ktorý inovatívne využíva digitálne technológie. Najväčšie technologické 

eventy na Slovensku – konferencie ITAPA s viac ako 20-ročnou tradíciou sa konajú počas 

celého roka. Pre viac informácií sledujte náš web. 

Aké sú tématické okruhy pre projekty? 
Ak máte zaujímavý projekt alebo skvelý nápad v jednej z týchto oblastí, neváhajte sa prihlásiť 
a získať šancu na jeho prezentovanie. 
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Rozvíjanie digitálneho štátu 

Digitálna transformácia 
Príťažlivejšia verejná správa 

Moderné regióny 

Digitalizácia a reforma školstva 

Digitálne zdravotníctvo a zdravotná starostlivosť 

Kybernetická bezpečnosť 
Inšpiratívne inovácie a inovačné ekosystémy 

Cloud 

Umelá inteligencia 

Pre koho je Call for Papers?  
Prihlasovanie je bezplatné a otvorené všetkým – startupom, neziskovým organizáciám, 
akademickej sfére, komerčným firmám, verejným inštitúciám. 

Aký bude formát prezentácie? 
Vybrané návrhy dostanú priestor na vybranej konferencii ITAPA vo formáte „PechaKucha“. 
Tento japonský výraz znamená rozprávanie alebo pokec. V tomto formáte má preto spíker 

k dispozícií 20 slajdov a každý z nich je zobrazený presne 20 sekúnd. Netradičný formát 
umožňuje sústrediť sa iba na hlavné prvky projektu, a tým najdôležitejším nadchnúť 
obecenstvo pre svoj nápad. Viac o formáte “PechaKucha”. 

Ako sa prihlásiť? 
Informácie o prezentácii pošlite na itapa@itapa.sk alebo  vyplňte prihlasovací formulár. 

Napíšte názov prezentácie, meno autora alebo autorov a kontakt na organizáciu, ktorú budete 
reprezentovať, no najmä krátke zdôvodnenie (max. 75 slov), prečo by práve Vaša prezentácia 
mala odznieť na niektorom z podujatí ITAPA v roku 2026. Pozor, toto je najdôležitejšia časť! 

Tešíme sa na Vaše prihlášky.  
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